3AJIAYU 3A CAMOCTOSTEJIAHA PABOTA
MO THOOPMATUKA 1 HACT
(3amouno 0OyUeHME)

1) da ce u3umciu n3pasa
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3 e . Jla ce u3Bese Ha eKpaHa CTOMHOCTTA Ha Ny.
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2) Jla ce nzuucan u3pasza
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3) [a ce uzuucnu

V Jkbaero S €[0,10]. Ja ce u3Beae Ha eKpaHa CTOMHOCTTA Ha V.
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1+b.sin(x), 3ax<0

, 3ax>0

Ja ce u3Bene Ha eKpaHa CTOMHOCTTA Ha Z.

4) [la ce nzuucnu uspasza

1++/2.x° -2 N
= m+ e 9, kpreto a € (—1,1). M3uncnenusita Aa ce M3BHPIIBAT 3a BCSKA CTOMHOCT
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Ha X oT xn 70 Xk cbc cThhKa AX. Jla ce U3BeIaT Ha eKpaHa CTOWHOCTUTE Ha X | Fy.
5) Jla ce HaMepu MakcUMalHaTa © MUHUMAaJIHATa CTOMHOCT Ha yHKIHUsATA

_ —ax
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0,33+x
CTOMHOCTHUTE Ha X, y U MaKCHMaJlHaTa, i MUHMMAaJIHaTa CTOWHOCTH Ha .

y 3a cToiiHOocTH Ha X OT -1 mo 1 u crenka 0.1. Jla ce u3BenaT Ha exkpaHa



